
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2015–2016 Vragen gesteld door de leden der Kamer

 

2016Z00177 

Vragen van de leden Sjoerdsma (D66), Ten Broeke (VVD), Servaes (PvdA), 
Van Bommel (SP), Knops (CDA), De Roon (PVV), Voordewind 
(ChristenUnie), Grashoff (GroenLinks), Van der Staaij (SGP), Thieme 
(PvdD), Bontes (Groep Bontes/Van Klaveren), Kuzu (Groep Kuzu/Öztürk), Van 
Vliet (Van Vliet), Krol (50PLUS), Klein (Klein) en Houwers (Houwers) aan de 
Ministers van Buitenlandse Zaken en voor Buitenlandse Handel en 
Ontwikkelingssamenwerking over de levensbedreigende situatie voor 40.000 
mensen in Madaya (ingezonden 8 januari 2016). 

Vraag 1
Bent u bekend met de zeer schrijnende humanitaire situatie in de Syrische 
stad Madaya, waar ongeveer 40.000 mensen vastzitten die in zeer ernstige 
hongersnood zijn, waardoor er sprake is van een levensbedreigende 
situatie?1 

Vraag 2
Klopt het dat de stad Madaya is belegerd door Syrische strijdgroepen die 
loyaal zijn aan Assad, en door Hezbollah? 

Vraag 3
Kunt u bevestigen dat het onmogelijk is voor inwoners van Madaya om de 
stad te ontvluchten, dan wel naar andere steden te gaan? 

Vraag 4
Kunt u bevestigen dat er nauwelijks voedsel voorradig is in Madaya, 
waardoor kinderen zich genoodzaakt zien om bladeren te eten, en dat het 
ontbreekt aan noodzakelijke medische voorzieningen? 

Vraag 5
Bent u bereid om onmiddellijk bij de VN aan te dringen op een staakt-het-
vuren en humanitaire toegang tot Madaya? 

1 Independent, 1 januari 2016, http://www.independent.co.uk/news/world/middle-east/war-in-
syria-up-to-40000-civilians-are-starving-in-besieged-madaya-say-campaigners-a6793386.html. 
Zie ook Vice, 4 januari 2016, https://news.vice.com/article/children-are-eating-leaves-off-the-
trees-the-nightmare-of-the-siege-of-madaya-syria.
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Vraag 6
Bent u bereid te pleiten voor acute noodhulp voor de inwoners van Madaya 
bijvoorbeeld door middel van voedseldroppingen? 

Vraag 7
Zijn er bij u andere gevallen bekend van steden en/of dorpen die worden 
belegerd waarbij de bevolking doelbewust wordt uitgehongerd door 
regeringstroepen dan wel strijdkrachten die loyaal zijn aan Assad?
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